En la base sexta de la convocatoria de las “Ayudas para la formación de Personal Investigador en Universidades y Organismos Públicos de Investigación de la Región de Murcia en los ámbitos académico y de interés para la industria” se indica que:
“Los solicitantes deberán tener vecindad administrativa en un municipio de la Región de Murcia al menos desde el 1 de enero de 2020. Los solicitantes nacidos en la Región de Murcia podrán acreditar, a su elección, esta circunstancia o la vecindad administrativa en un municipio de la Región de Murcia durante al menos cinco anos en cualquier momento anterior a la fecha de cierre de la correspondiente convocatoria”.

Por ello deberá aportar: Copia escaneada del certificado de empadronamiento emitido por el Servicio de Estadística correspondiente al municipio de inscripción, que acredite el historial de vecindad administrativa en la Región de Murcia del candidato conforme a lo establecido
Pero si no cumple los requisitos anteriormente mencionados de empadronamiento en la Región de Murcia o nacimiento en la misma, puede presentarse siempre que cumpla lo siguiente, que se especifica también en la Base Sexta, punto cuarto de la mencionada Orden: “Podrán presentar solicitud asimismo quienes acrediten a esa fecha haber cursado 300 créditos entre estudios universitarios y máster en una universidad de la Región de Murcia”.
O deberá aportar: Certificación académica  oficial emitida por cualquier universidad de la Región de Murcia en la que conste que el solicitante ha cursado en la misma al menos 300 créditos entre estudios universitarios y de máster. 
El solicitante deberá escanear el documento correspondiente y adjuntarlo a la solicitud.  

