







PROGRAMA SÉNECA 2005

Consejería de Educación y Cultura

AYUDAS A LA ACTIVIDAD DE LAS ACADEMIAS CIENTIFICAS Y CULTURALES DE LA REGIÓN DE MURCIA

BASES

PRIMERA. OBJETO: 

Es objeto de la presente convocatoria la concesión de ayudas para la realización de las actividades de las Reales Academias y Academias Científicas ó Culturales con sede en la Región de Murcia y que desarrollan su actividad en el ámbito territorial de esta Comunidad Autónoma.

Las ayudas podrán destinarse a financiar actividades dirigidas a la promoción de la cultura, las artes, la ciencia y la tecnología, tales como la organización y celebración de Ciclos de conferencias, seminarios, colaboración en estudios de tercer ciclo, jornadas, congresos, exposiciones, certámenes, premios, publicaciones especializadas, sesiones públicas y solemnes, ingreso de académicos y tomas de posesión.

Se valorarán preferentemente las actividades dirigidas a la recuperación, divulgación, puesta en valor y difusión del Patrimonio Histórico, Artístico, Científico, Literario y Cultural de la Región de Murcia.

La presente convocatoria forma parte de las acciones incluidas en el Programa V, “Ciencia, Tecnología y Sociedad” del Plan de Ciencia y Tecnología de la Región de Murcia 2003-2006, línea I y se enmarca en el Convenio de colaboración entre la Consejería de Educación y Cultura y la Fundación Séneca-Agencia Regional de Ciencia y Tecnología para la gestión de acciones de apoyo a la formación superior y la promoción del conocimiento para el año 2005. 

SEGUNDA. DESTINATARIOS 

Podrán acceder a estas ayudas las Reales Academias y Academias Científicas ó Culturales de la Región de Murcia legalmente constituidas y entre cuyos fines se encuentren las actividades señaladas en la base anterior.

Las solicitudes deberán ser realizadas por el Presidente de la Academia o por quien legal o estatutariamente le sustituya en sus funciones. La solicitud se acompañará de certificación del acuerdo del pleno de la Academia favorable a la planificación y organización de las actividades contenidas en la propuesta y el compromiso firme de su celebración.

TERCERA. DESARROLLO DE LA ACTIVIDAD.

Las actividades objeto de esta convocatoria deberán iniciarse después del 1 de julio de 2005 y finalizar antes del 30 de junio de 2006
CUARTA. DOTACIÓN

La cuantía de las ayudas podrá alcanzar la totalidad del coste de las propuestas, y se establecerá en función del interés y relevancia de las actividades, de la previsión de gastos hecha por el solicitante y de las disponibilidades presupuestarias. La dotación máxima por ayuda concedida será de 15.000 €. 

Las cantidades concedidas podrán destinarse a la satisfacción de cualesquiera gastos derivados de la organización de las actividades solicitadas. Los gastos corrientes destinados al funcionamiento ordinario de la entidad no podrán superar el veinticinco por ciento de la ayuda. Tampoco podrán superar el veinte por ciento de la ayuda los gastos de carácter social, que deberán estar preferentemente asociados a las sesiones públicas y solemnes, ingreso de académicos y tomas de posesión. 

Los miembros de la Academia no podrán recibir cantidad alguna por la organización o participación en las actividades de la Academia. Con carácter excepcional, en casos justificados y siempre que sea aprobado por el Pleno de la Academia, los Académicos podrán recibir compensaciones económicas por la participación en actividades financiadas con cargo a esta ayuda que, en ningún caso, podrá exceder del 10 % del total de la ayuda concedida.

El solicitante deberá hacer constar cuantas ayudas reciba de otras fuentes para la financiación de dicha actividad.

QUINTA. COMPATIBILIDAD

Las ayudas previstas en esta convocatoria son compatibles con cualesquiera otras que puedan recibir las entidades beneficiarias para el mismo fin, sin que, en su conjunto, puedan superar el coste total de la actividad a desarrollar. 

Las ayudas o ingresos obtenidos de otros organismos o entidades, públicas o privadas, con posterioridad a la resolución de la convocatoria para el mismo fin  deben ponerse en conocimiento de la Fundación Séneca. El incumplimiento de esta obligación podrá determinar la revocación total o parcial de la ayuda concedida.

SEXTA. SOLICITUDES Y DOCUMENTACIÓN

Para formalizar solicitud a la presente convocatoria, deberán cumplimentarse todos los campos requeridos por la aplicación web, ajustándose para ello a las instrucciones facilitadas. La solicitud se encuentra dividida en las siguientes secciones:

a) Solicitud: Esta sección comprenderá aquellos datos específicos de la convocatoria que no estén recogidos en el registro de usuarios

b) Actividad. En esta sección se introducirán los datos relativos a la propuesta indicando como centro de actividad la Academia correspondiente. En el apartado “resumen de la actividad” se incluirá una relación numerada de las actividades a  realizar. El solicitante utilizará dicha relación numerada para identificar cada una de las actividades en el epígrafe de gastos y en el anexo “descripción de la actividad” a los que se refieren los puntos c) y e) de esta cláusula.

c) Gastos. Esta sección deberá recoger la financiación solicitada para cubrir los gastos de cada una de las actividades identificadas en la forma establecida en la letra b). 

d) Datos bancarios. En esta sección se indicarán los datos bancarios de la entidad a la que pertenezca el solicitante.

e) Anexo “Descripción de la actividad”: En este archivo se incorporará una descripción detallada de la actividad o actividades a desarrollar donde se especificarán los objetivos, calendario, programa, presupuesto, fuentes de financiación y beneficios derivados de su desarrollo y adecuación a los objetivos de la presente convocatoria. 

En caso de que la propuesta contuviera más de una actividad se mantendrán para cada una de ellas la denominación y numeración con las que hayan sido identificadas en la sección b). 

f) Anexo “Programa anual y Memoria”: En este archivo se incorporará el programa anual de la Academia y la memoria de la actividad desarrollada en el año anterior.

No podrá presentarse más de una solicitud por Academia. 

SÉPTIMA. FORMA Y PLAZO DE PRESENTACIÓN.

Las solicitudes se realizarán telemáticamente, a través de la aplicación disponible en la dirección de Internet:

http://www.f-seneca.org
El registro como usuario del sistema se producirá por una sola vez. El solicitante tendrá acceso a la aplicación informática a través de la introducción de su número de usuario y clave de acceso, lo que le permitirá cumplimentar y presentar su solicitud y consultar, durante su tramitación el estado de la misma.

Las solicitudes de ayudas a esta convocatoria podrán presentarse desde el 19 de mayo hasta las 14:00 horas del 13 de junio de 2005. 

Los solicitantes serán responsables de la veracidad y autenticidad de los datos contenidos en ella. La ocultación, manipulación o falsedad de los mismos determinará la exclusión inmediata de la solicitud.

Las solicitudes que al día de cierre del plazo de presentación no estén debidamente cumplimentadas y registradas serán excluidas del proceso de evaluación.

OCTAVA.CRITERIOS Y PROCESO DE EVALUACIÓN.
Las solicitudes presentadas se evaluarán en función de los siguientes criterios: 

· Interés y relevancia cultural y científica de la actividad propuesta.

· Adecuación a los objetivos de la difusión de la cultura, la ciencia y la tecnología.

· Número de beneficiarios potenciales de la actividad.

· Efectividad de los medios propuestos para alcanzar los fines planteados de  difusión de la cultura, la ciencia y la tecnología entre la sociedad murciana.

Finalizado el plazo de presentación de solicitudes, la Fundación Séneca procederá a comprobar el cumplimiento de los requisitos exigidos para la admisibilidad de las mismas, así como su adecuación a los objetivos de la convocatoria. Las propuestas sólo serán sometidas al proceso de evaluación externa cuando superen esta comprobación.

La evaluación científico-técnica se realizará por un Panel de Expertos científicos integrado por evaluadores de reconocido prestigio y trayectoria investigadora pertenecientes a Universidades, centros de investigación y otras entidades u organismos ubicados fuera de la Región de Murcia. Los evaluadores actuarán conforme a los principios de competencia, imparcialidad, objetividad y confidencialidad y gozarán de libertad para expresar su juicio y valoración científica sobre las propuestas sometidas a su consideración.

Una vez recibidos en la Fundación Séneca los informes de valoración, ésta, previo conocimiento de la Dirección General de Universidades y Política Científica de la Consejería de Educación y Cultura,  elevará al Patronato una propuesta priorizada de financiación en función de los resultados de la evaluación, de la previsión de gastos hecha por el solicitante y de las disponibilidades presupuestarias. El Patronato, a través de los Patronos apoderados, dictará Resolución de concesión y denegación de las ayudas.

Dentro de los quince días siguientes a la publicación de la Resolución de la convocatoria, la Fundación Séneca pondrá a disposición de los evaluados que así lo soliciten los informes de valoración científico-técnica y las causas motivadas de exclusión o denegación de las propuestas.

Dentro de este plazo, los solicitantes podrán ejercitar por escrito el derecho de réplica, en cuyo ejercicio no podrán aportarse hechos o circunstancias nuevas que no  pudieron tenerse en cuenta en el proceso de evaluación. En caso de que la réplica se fundamente en la disconformidad suficientemente motivada con el resultado de la evaluación externa realizada, la Fundación Séneca remitirá la propuesta a otro evaluador experto, que emitirá nuevo informe. Si éste confirmase la evaluación desfavorable de la propuesta, ésta se tendrá por definitiva. En caso de discrepancias significativas con la primera evaluación, la Fundación Séneca remitirá la propuesta a un tercer evaluador, cuya evaluación será dirimente; en caso de que la réplica se fundamente en razones distintas, será resuelta directamente por la Fundación.

NOVENA. PUBLICACIÓN, COMUNICACIÓN Y ACEPTACIÓN DE LAS AYUDAS

La resolución de la convocatoria, en cuanto a las solicitudes concedidas, se hará pública en la página web de la Fundación Séneca. 

La concesión de las ayudas, así como la información relativa a las condiciones económicas y las normas de ejecución previstas para el adecuado desarrollo de las mismas, serán, además, comunicadas individualmente a los adjudicatarios mediante correo electrónico. 

El adjudicatario podrá aceptar la ayuda concedida accediendo a su zona privada y seleccionando en la misma la convocatoria correspondiente, en la que encontrará la opción “Aceptar”. 

DÉCIMA. PAGO Y JUSTIFICACIÓN.

En caso de concesión la ayuda se satisfará en un solo pago, a la resolución de la convocatoria, una vez aceptada la ayuda.

Para la justificación de la actividad la entidad beneficiaria deberá aportar:

1. Memoria de la actividad, en la que se haga constar relación detallada de gastos e ingresos y certificación del Acuerdo de la Junta de Gobierno o de la Comisión Permanente de la Academia, en su caso, dando conformidad a la misma, según modelo facilitado por la Fundación Séneca.

2. Facturas originales o fotocopias compulsadas de los gastos realizados en los capítulos objeto de la ayuda concedida por la Fundación Séneca. Deberán ir acompañadas de una relación que agrupe las facturas por actividad financiada, según modelo facilitado por la Fundación Séneca, Agencia Regional de Ciencia y Tecnología.

En ningún caso se satisfarán cantidades por importe superior al de las facturas presentadas, y siempre dentro de los límites del presupuesto aprobado y con referencia a las actividades concretas financiadas.

Los documentos citados deberán remitirse a la Fundación Séneca con anterioridad al 20 de septiembre de 2006. En toda la información y publicidad relativa a la actividad financiada se hará constar la colaboración de la Fundación Séneca, Agencia Regional de Ciencia y Tecnología, (Plan de Ciencia y Tecnología de la Región de Murcia 2003-2006) dentro de las Acciones de la Consejería de Educación y Cultura.

La falta de presentación de los documentos justificativos de la aplicación de la ayuda en el plazo indicado podrá determinar la revocación de la ayuda concedida. La presentación parcial determinará una reducción proporcional de la misma.

UNDÉCIMA. SEGUIMIENTO. 

La financiación de las actividades solicitadas implicará el compromiso de la Academia para su desarrollo. Las cantidades destinadas a cada una de ellas sólo excepcionalmente, y por razones justificadas con autorización de la Consejería de Educación y Cultura mediante la Dirección General de Universidades y Política Científica, podrán derivarse a otras nuevas no previstas en la solicitud inicial ni sometidas por tanto al proceso de evaluación previsto en la convocatoria. Solo en casos excepcionales y debidamente justificados, previo informe favorable de la Dirección General de Universidades y Política Científica de la Consejería de Educación y Cultura, la Fundación podrá autorizar cambios de las actividades previstas en la solicitud. 

La modificación de las circunstancias tenidas en cuenta para la concesión de la ayuda, así como la de las condiciones de desarrollo de la actividad, incluidas su interrupción o suspensión, deberá ser comunicada por el adjudicatario a la Fundación Séneca solicitando su autorización, y podrá determinar la devolución del todo o de parte de las cantidades recibidas. En caso de modificaciones no autorizadas, la Fundación Séneca podrá revocar o minorar la ayuda concedida.

La Fundación Séneca adoptará las medidas necesarias para el seguimiento del desarrollo de la actividad subvencionada y de la aplicación a la misma de la ayuda concedida. La aceptación de las ayudas implica la de dichas medidas.

DUODÉCIMA. ACEPTACIÓN.

La presentación de la solicitud implica la aceptación de las bases de la presente convocatoria. La Fundación Séneca resolverá las dudas que puedan surgir en su interpretación y podrá solicitar cuantos informes estime necesarios para su adecuada gestión.
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