





Plan de Ciencia y Tecnología de la Región de Murcia 2007-2010

PROGRAMA SÉNECA 2008

Consejería de Cultura, Juventud y Deportes

BECAS DE COLABORACIÓN DE APLICACIÓN EN EL C.E.N.D.E.A.C (CENTRO DE DOCUMENTACIÓN Y ESTUDIOS AVANZADOS DE ARTE CONTEMPORÁNEO)

BASES

PRIMERA. OBJETO Y FINES

Con el fin de atender necesidades para el desarrollo de la actividad propia del CENDEAC, se convocan tres becas de colaboración de aplicación en este Centro:

a) Dos becas dirigidas al desarrollo de tareas de inventario y catalogación documental.

b) Una beca de apoyo a la organización y desarrollo de Cursos, Jornadas, Seminarios y demás actividades del Centro.

La presente convocatoria forma parte del Eje de Actuación 2- Murcia Capital Humano, Línea de Actuación I (Formación de jóvenes investigadores y tecnólogos), en el marco del Plan de Ciencia y Tecnología de la Región de Murcia 2007-2010.
SEGUNDA. DURACIÓN

La duración de las becas será desde la fecha de incorporación, que será comunicada a los adjudicatarios una vez concluido el proceso de evaluación, hasta el 31 de diciembre de 2008, renovable por un año más.
TERCERA. DOTACIÓN Y PAGO

El importe de cada beca será de 1.200 € mensuales íntegros, pagaderos mensualmente. Estas cantidades estarán sometidas a las retenciones establecidas en el Real Decreto 439/2007 de 30 de marzo.

Para proceder al primer pago, deberá presentarse a la Fundación Séneca una certificación del Director del CENDEAC acreditativa de la incorporación del becario al mismo, con indicación de la fecha en que ésta se produzca.

Como prestaciones accesorias de las becas, la Fundación Séneca suscribirá a favor de los becarios, una vez se hay producido su incorporación y presentado en la sede de la Fundación el certificado anteriormente citado, un seguro de asistencia sanitaria y otro de accidentes corporales. 

Igualmente los becarios dispondrán de una ayuda no superior a 1.685 € con la finalidad de perfeccionar su formación a través de asistencias a cursos, congresos y estancias de investigación. Para proceder al pago de las citadas ayudas será preciso presentar en la Fundación Séneca una petición motivada del becario, con indicación del importe de la ayuda solicitada y de las actividades a desarrollar con el visto bueno del Director del CENDEAC. La ayuda concedida deberá justificarse conforme a lo establecido en la base undécima.

CUARTA. REQUISITOS DE LOS SOLICITANTES

Los aspirantes deberán reunir los siguientes requisitos:

a. Poseer la nacionalidad española, ser nacional de alguno de los estados miembros de la Unión Europea o tener residencia en España en el momento de solicitar la beca. 

b. Estar en posesión del Título de Licenciado en Documentación o Historia del Arte en el caso de las becas dirigidas al desarrollo de tareas de inventario y catalogación documental y de Licenciado en Bellas Artes, Historia del Arte u otra Licenciatura en las áreas de Ciencias Humanas y Sociales en el caso de la beca de apoyo a la organización y desarrollo de Cursos, Jornadas, Seminarios y demás actividades del Centro.

c. Los solicitantes que hayan obtenido sus títulos en el extranjero o en centros españoles no estatales, cuyos títulos no estén homologados, deberán contar con el reconocimiento oficial de los mismos antes de acudir a la convocatoria. A tal efecto, se considerará reconocimiento del título tanto la homologación del mismo por parte del Ministerio de Educación y Ciencia como la acreditación por el solicitante del hecho de haber obtenido la correspondencia de estudios en una Universidad de la Región de Murcia. 

d. En el caso de la beca de apoyo a la organización de actividades del Centro, será imprescindible acreditar un alto nivel de conocimiento del idioma inglés, hablado y escrito.

QUINTA. SOLICITUDES

I. Para formalizar solicitud a la presente convocatoria, deberán cumplimentarse todos los campos requeridos por la aplicación web, ajustándose para ello a las instrucciones facilitadas. La solicitud se encuentra dividida en las siguientes secciones: 

a)  Solicitud. Esta sección comprenderá aquellos datos específicos de la convocatoria que no estén recogidos en el registro de usuarios;

b) Actividad. En esta sección se introducirán los datos relativos a la modalidad de la beca escogida.

c) Datos bancarios. En esta sección se indicarán los datos de la entidad bancaria donde el solicitante desea que le sea ingresada la ayuda en caso de ser concedida.

II. Adicionalmente deberá aportarse a la Fundación Séneca dentro del plazo de presentación de solicitudes, la siguiente documentación:

a) Certificado de empadronamiento en la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia.

b) Fotocopia del Documento Nacional de Identidad o equivalente en el caso de aspirantes extranjeros, y del certificado de residencia, en su caso, presentando original para su cotejo.

c) Documentos acreditativos de los méritos alegados en el curriculum vitae, mediante fotocopia de los mismos. Para los solicitantes que hayan obtenido sus títulos en el extranjero será imprescindible la presentación de la homologación del título o, en su defecto, la correspondencia de estudios según lo especificado en la base cuarta.

d) Certificación académica oficial original o fotocopia compulsada en la que figuren las calificaciones obtenidas y las fechas de las mismas, haciendo constar expresamente que las materias cursadas constituyen el programa completo de la titulación correspondiente y consignándose la nota media.
SEXTA. FORMA Y PLAZO DE PRESENTACIÓN

Las solicitudes se realizarán telemáticamente, a través de la aplicación disponible en la dirección de Internet:

http://www.f-seneca.org

El registro como usuario en el sistema se producirá por una sola vez. El solicitante tendrá acceso a la aplicación informática a través de la introducción de su número de usuario y clave de acceso, lo que le permitirá cumplimentar y presentar su solicitud y consultar, durante su tramitación, el estado de la misma.

Los solicitantes serán responsables de la veracidad y autenticidad de los datos contenidos en ella. La ocultación, manipulación o falsedad de los mismos determinará la exclusión inmediata de la solicitud.

Las solicitudes que al día de cierre del plazo de presentación no estén debidamente cumplimentadas, registradas y hayan aportado la documentación adicional recogida en las bases de la convocatoria, serán excluidas del proceso de evaluación.

Las solicitudes de ayudas a esta convocatoria se podrán presentar desde el 19 de mayo hasta las 14 horas del 30 de mayo de 2008.

SÉPTIMA. COMISIÓN DE VALORACIÓN

La Comisión que ha de valorar los méritos de los solicitantes estará integrada por los siguientes miembros:

· El Director General de Promoción Cultural de la Consejería de Cultura, Juventud y Deportes

· El Director del CENDEAC

· El Vicedirector del CENDEAC

· El Director de la Fundación Séneca.

· Un Responsable de Programas de la Fundación Séneca, designado por el Director de esta entidad.

OCTAVA. VALORACIÓN DE MÉRITOS

Finalizado el plazo de presentación de solicitudes se procederá por la Comisión a la valoración de los méritos, sobre la base de la documentación aportada. Por la Comisión se valorará:

· Expediente académico.

· Formación acreditada en la actividad objeto de la beca.

· Experiencia previa acreditada en la actividad objeto de la beca.

· Otra Formación o experiencia complementaria relacionada con el objeto de la beca y que pueda redundar en su mejor desarrollo.

· Conocimiento de idiomas. 

· Conocimientos básicos de ofimática. 

La Comisión podrá mantener, si lo considera conveniente, una entrevista personal con los candidatos.
OCTAVA. PUBLICACIÓN, COMUNICACIÓN Y ACEPTACIÓN DE LAS AYUDAS.

La resolución de la convocatoria, en cuanto a las solicitudes concedidas, se hará pública en la página Web de la Fundación Séneca en la fecha establecida en la base sexta. 

La concesión de las ayudas, así como la información relativa a las condiciones económicas y las normas de ejecución previstas para el adecuado desarrollo de las mismas, serán, además, comunicada individualmente a los adjudicatarios. 

El adjudicatario podrá aceptar la ayuda concedida accediendo a su zona privada y seleccionando en la misma la convocatoria correspondiente, en la que encontrará la opción “Aceptar”. 

NOVENA. RESOLUCIÓN

Finalizada la fase de valoración, la Comisión formulará una propuesta priorizada de Resolución a los Patronos Apoderados de la Fundación Séneca. Los Patronos Apoderados dictarán la Resolución de concesión y denegación de las becas. En el caso de que ninguno de los solicitantes reuniese los requisitos o cualidades mínimas de aptitud podrá proponerse que se declare desierta la beca.
DECIMA. AUSENCIA DE VÍNCULO CONTRACTUAL

Dado el carácter formativo de éstas becas, la concesión y disfrute de las mismas no establece relación contractual o estatutaria con el CENDEAC, la Consejería de Cultura, Juventud y Deportes o con la Fundación Séneca, ni implica por parte de éstas entidades ningún compromiso en cuanto a la posterior incorporación de los becarios a su plantilla. 

UNDECIMA. OBLIGACIONES DE LOS BENEFICIARIOS

Los adjudicatarios de las becas quedarán atenidos a las siguientes obligaciones:

a) Incorporarse al Centro de aplicación de la beca en la fecha que se le señale, entendiéndose la no incorporación como renuncia a la beca.

b) Realizar su labor en el Centro de aplicación de la beca de acuerdo con el programa de actividad y las instrucciones de la Dirección del Centro, cumpliendo con aprovechamiento las tareas propias de la beca. Las becas se desarrollaran en jornada de dedicación completa de lunes a viernes.

c) Presentar a la terminación de la beca un informe suscrito por el becario sobre el desarrollo de la actividad realizada, con el Visto Bueno del Director del Centro que acredite el aprovechamiento de la beca. 

Justificación de las actividades formativas:

Dentro de los quince días siguientes a la terminación de la actividad formativa, el becario deberá presentar en la Fundación Séneca los documentos siguientes:
a) Certificación de realización de la actividad, mediante carta firmada por el responsable legal del centro receptor, o certificado acreditativo de la asistencia al curso o congreso.

b) Memoria en la que se especifique las actividades realizadas. 

c) Billetes y facturas originales del gasto originado.
El incumplimiento de las obligaciones inherentes a la beca o su cumplimiento insatisfactorio podrá determinar la revocación de la misma, a informe motivado de la Dirección del Centro. La revocación de la beca implicará el reintegro, total o parcial, de la ayuda recibida.

DUODECIMA. PROTECCIÓN DE DATOS
La presentación de una solicitud a esta convocatoria autoriza expresamente su tratamiento automatizado, incorporación al archivo que mantiene la Fundación Séneca-Agencia de Ciencia y Tecnología de la Región de Murcia y cesión de datos a terceros para el cumplimiento de los fines que estatutariamente tiene atribuidos. Para cualquier cesión distinta de ésta La Fundación Séneca se compromete recabar autorización expresa del interesado, quien podrá ejercitar en cualquier momento los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición.

El fichero de referencia se encuentra establecido en la Fundación Séneca-Agencia de Ciencia y Tecnología de la Región de Murcia, calle Manresa, 5, Entlo., Murcia, siendo esta entidad la responsable del tratamiento de los datos (art. 5.1, L. O. 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal).

DECIMOTERCERA. ACEPTACIÓN

La presentación de solicitud a la presente convocatoria implicará la aceptación de las presentes bases reguladoras.

Murcia, 19 de mayo de 2008.

C/Manresa, 5-Entlo. 30004 Murcia. Teléfono: (968) 222971 / 211424  Fax:  220712

http://www.f-seneca.org/      e-mail: seneca@f-seneca.org


